
 بسمه تعالی 

رشته رياضی فيزيك                                 سال تحصيلی 3سوالات امتحانی درس :هندسه 

 دقيقه 011مدت امتحان :            صبح             تاريخ امتحان:  01:31نام و نام خانوادگی:                     ساعت شروع:

 ةارم شٌالات ردیف

 جايای خانی زیر را پر کوید: 1

3 3[   ]  انف(اگر 
11 یک ماجریس اشکانر و   در این ضٌرت جمع درایى يای آن ةراةر .........  1  

 اشث.

 .................. اشث.ب( مکان يودشی هلاطی از ضفدى کى از دو خط محلاطع ةى یک فاضهى ةاشود 

در ضفدى آن   3    کى ةر دایره  2ج( مکان يودشی مرکز يمى دایره يایی در ضفدى ةى شعاع داةث 

 دایره  مماس خارج اهد ةراةر اشث ةا..........
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 ضدیح یا غهط ةٌدن گزیوى يای زیر را ةررشی کوید: 2

3از مرجتى     آهگاه ماجریس  3 2 و  2 3 انف( اگر   اشث. 3 

 ضفر اشث.ةراةر ب( دجر میوان ير ماجریس مرةعی ضفر 

 ج( ير ماجریس مرةعی وارون پذیر اشث.
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 گزیوى ضدیح را اهحخاب کوید: 3
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 را مشخص کوید.  ماجریس  2 2[2   2]  اگر  4
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1   و   و ضرب این دو ماجریس خاضیث جاةجایی داشحى ةاشد  [1 

 را ةیاةید.
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]  ةا فرض  6
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]  ةا فرض    7
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 را ةیاةید.  ةاشد دجرمیوان ماجریس  [
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 را ةیاةید. 100 دجرمیوان ماجریس [

 

 

}دشحگاه   ةى ازای چى ملدار  9
3     3   5
   1   4   1

 فاكد جٌاب می ةاشد)کامم هٌشحى شٌد( 

 

75/0 

 ضرایب خم کوید:دشحگاه معادلات زیر را ةى روش وارون ماجریس  10
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  و از خط   ةى فاضهى معهٌم   در یک ضفدى مفروض اهد مکان يودشی هلاطی کى از   و خط   هلطى  11

 ةاشد را مشخص و در جعداد جٌاةًا ةدخ کوید.  ةى فاضهى معهٌم 
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 د.دو شر كطری از آن ةاشود را ةوٌیصی  3 3  و   5 1   معادنى دایره ای کى  12
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2 اگر معادنى  13   2        4 و را ةیاةید.  و   ةاشد   2 1  معادنى دایره ای ةى مرکز  0 

 شپس شعاع دایره را ةیاةید
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 مماس ةاشد. 2  4  3را ةوٌیصید کى ةرخط   4  5 معادنى دایره ای ةى مرکز  14
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2 را ةیاةید کى ةردایره   2 2  شعاع دایره ای ةى مرکز  15   2  2  4  1 مماس خارجی 0 

 ةاشد.

2 

2 در معادنى  16   2 اهگر معادنى دایره را چوان ةیاةید کى معادنى فٌق ةی  خدود  0    2  8 

 ةاشد.
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 همره 20رم:مٌفق ةاشید :خاجمی                                                                                                      جمع ةا
 


